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Yukarida harflerle temsil edilen kartlarda DNA
molekulu yapisinda bulunan bazi maddeler ya=
zildir.

Bunlardan hangisi organik bazlardan degil-
dir?

A)N B)M CL D) K
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Yukarida modeli verilen DNA molekiilii ile ilgi=
li olarak;

I. Hacrenin yonetici molekiladar.

Il. Ureme, beslenme, solunum gibi faaliyetlerin
gerceklestiriimesinde etkilidir.

lll. Genlerin yapisinda bulunur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve |l
C)lve Il D) 1, Il ve Il

3) Birinci zincirindeki baz dizilis sirasi ATTAGCC
seklinde olan bir DNA molekiliinun diger zin-
cirindeki baz dizilig siras1 hangi segenekte
dogru verilmisgtir?
A) ATTAGCC
C) TAATCGG

B) ATCACTG
D) TATAGCG
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m DNA molekllinin temel |
yapl birimi nedir?
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Gonul'iin sorusunu agagidaki 6grencilerden
hangisi dogru cevaplamigtir?

Q- "0
o ,é Gen 2 KromozomJ

Cl

C)

. D) ’; ;‘:‘»' ff .
Nikleotit 03 :; Organik
v \‘ﬁ“' baz Yy

b3 1l

5) Bir DNA molekiliinde toplam 1300 adet niikleo=
tid oldugu bilinmektedir.

Bu nikleotidlerden 150 tanesi adenin niikle-
otidi olduguna goére, DNA molekiiliinde bulu=-
nan sitozin sayisi kagtir?

A)150 B) 300 C) 400 D) 500
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Yukarida bir niikleotide ait sekil verilmigtir.

Buna gdére numaralarla belirtilen yapilar aga=
gidakilerde hangisinde dogru verilmisgtir?

A) Fosfat Organik baz Seker
B) Fosfat Seker Organik baz
C) Seker Organik baz Fosfat
D) Seker Fosfat Organik baz
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Yandaki resimde hayvan
hiucresinde gerceklesen mi-
toz bélinmenin bir evresi
gosterilmigtir.

Bu evreyi takip eden evre asagidakilerden
hangisidir?
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.‘\ Bolinme sonucunda ana
~&/ < hicrenin kromozom sayisi
yariya iner. r
Ekin ;
: *
Hicre sayisinda artiga neden
olur.
S
Murat
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Cok hiicrelilerde biyume ve
geligmeyi saglar.
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Mitoz ile ilgili olarak yukaridaki 6grencilerden
hangilerinin verdigi bilgi dogrudur?

A) Murat ve Oyki

B) Oykii ve Ekin

C) Ekin ve Murat

D) Ekin, Murat ve Oyki

Kegilerin vicut hicrele=
rinin kromozom sayisi
60'drr.

Keginin viicut hiicrelerinden bir tanesinde art
arda meydana gelen 3 mitoz sonucunda olu~-
san hiicrelerin kromozom sayisini gosteren
grafik agagidakilerden hangisidir?

A) Eromozom sayisi ;(romozom sayisi
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Mayoz bolinme }' 1. gikig
canlilarda
y cesitliligi saglar. y\ 2. ¢ikis
Sperm mayoz

pélinme gegirir.
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Mitoz b6linme D
gegciren her canli -
mayoz bolinme \
gerceklegtirebili, ) 4 ¢IKI§

3. ¢cikis

Mayoz ile ilgili yeterli bilgiye sahip bir 6grenci
birbiri ile baglantili cimlelerin dogru (D) ya da
yanhs (Y) olma durumuna gore ilerlediginde
hangi ¢ikiga ulagir?

A) 1. B) 2.

C) 3. D) 4.




11)
Yipranan dokularin

onarimi
Yilmaz
'3 i
@ Kromozom sayisinin
- yariya inmesi
Ersun <
\
Ceklrdek ve sitoplazma
V) bélinmesi
2
Itkay

Yukarnidaki ogrencilerden hangileri sadece
mayozda gerceklesen olaylardan bahsetmek=
tedir?

A) Yalniz Ersin
C) likay ve Ersin

B) Yilmaz ve ilkay
D) Yilmaz ve Ersin

12) Mitoz Mayoz

I. | Vieut hiicrelerinde | Ureme ana hiicrelerine
- goruldr. de gorillr.
Il. | Kromozom sayisi de- | Kromozom sayis yari-
gismez. ya iner.

Il. | Olugan  hicrelerin | Olugan hicrenin gene-
genetik yapisi ana | tik yapisi ana hiucreyle
hicreden farklidir. aynidir.

IV. | Sonucunda iki yavru | Sonucunda dért yavru
hticre olugur. hiicre olugur.

Mitoz ve mayoz arasindaki farklan tablo
héline getiren Aysenur, tabloda hangi bilgiyi

yanlig vermistir?

A)l. B) Il. C) Ill. D) IV.

13) Bitkilerde;

I. Polen
Il. Yumurta
Ill. Tohum
yukarida verilenlerden hangilerinin olusumu
icin mayoz gereklidir?
A) Yalmz Il
C)lvelll

B)lvell
D) I, Il ve lll

14) Yakup, 2n kromozomlu bir hiicreden mayoz so-
nucu olugan hicre ve kromozom sayilarini gés=
terecekdtir.

Buna gore, Yakup asagidakilerden hangisini
secmelidir?

Mayoz Bolinme Mayoz Béliinme

Oncesi Sonrasi
A) 2n 2n 2n
B) 2n n)(n
n o
C) 2n 2n ' 2n (2n | 2n
D) £ |
n niiniin (n)
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Yukaridaki hayat treninde ddllenmeden son-
raki Gic yapi sirasiyla asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmigtir?

A) Bebek Embriyo Zigot
B) Zigot Bebek Embriyo
C) Zigot Embriyo Bebek
D)  Embriyo Bebek Zigot

16) Geligmisg bir canlinin, kendine benzer yeni
canlilar olusturmasi olayina ne ad verilir?

A) Yumurtlama B) Déllenme

C) Ureme D) Yenilenme
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Yukaridaki yapraklardan hangi ikisi kesilirse
geriye Ureme hicrelerinin Uretildigi kisimlar
kalir?

A) lve IV
C)lvelll

B) Il ve Ill
D) Il ve IV

18) {

Yukarida bir insanin digi ureme sistemi gosteril-
mistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanls ta-
nimlanmigtir?

A) |. Sperm uretir.

B) Il. Déllenme gergeklesir.

C) lll. Déllenen hucre geligir.

D) IV. Digi reme organinin dig ortamla baglan=
tisini saglar.

19)

20)

Asagida verilenlerden hangisi ergenlik déne-
minde kiz ve erkek bireyler i¢in ortak kabul
edilir?

A) Ses kalinlagmasi

B) Ruhsal degismeler

C) Adet gérme

D) Géguslerin belirginlegmesi

Ergenlik donemi ile ilgili olarak;
I. Kizlar ve erkekler ergenlik dénemine ayni
yasta girerler.

Il. Ergenlik doneminde ureme hicreleri Gretil-
meye baglanir.
Ill. Ergenlik déneminde hizli bedensel ve ruhsal
degisimler gordldr.
verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)lvell
C) llve lll
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